

EL DEFENSOR DE CÓRDOBA

Diario Católico de Noticias

Martes 6 Mayo 1924

Año XXVI.—Número 7.984

Calendario americano Hoja del día

CONFERENCIAS

A la Asamblea de la Prensa

Terminado el Congreso de Educa-

ción Católica, que ha sido una bri-

llante revisión de las fuerzas católi-

cas dedicadas a la misión docente,

espresa ya a hablar en los periódicos

de la próxima Asamblea de la

Prensa Católica.

Muchos son los problemas de pre-

nsa en estos puentes de solución, y

los más también de estudio, que se ha-

lan sobre el tapete, y las tareas de

la Asamblea, por lo tanto, pueden y

dibujar muy eficaces, pero an-

que no fuera así, y la Asamblea hu-

biera de redactarse a ser un recuen-

to de fuerzas y a constituir un alto

en la contienda ordinaria para me-

dir los avances con que volver a am-

prender la nueva lucha, no hay duda

de que la reunión sería impor-

tante y todos debíamos de apresurarnos

a acudir a ella para entrevernos

de la misma copiosa fruta.

De de mucha importancia el que

sepamos de veras cuáles somos y

cuanto valemos. Desperdicios o

desviaciones en la guerra no ne-

más se lidio ni tiempo ni ocasión de

conocerse ni de ponderarnos, y mu-

chos veces nuestro miedo, más que

en nuestra debilidad, se apoya en el

descuidado de nuestras fidei-

s. Si cumpliéramos de veras cuáles

son y lo que valemos, nos alivie-

ríamos a mucho más de lo que abo-

ra una revolución y llegaríamos mu-

cho más lejos de donde está a llegar.

Si descansásemos de vez en cuando

en la tasa ordinaria para dejar de mirar a nuestro alrededor y mirar adelante, podríamos medir y

apreciar mejor el camino que hemos

de andar y aún limpiarlo de los es-

teriores que pudieran dificultar nues-

tro paso.

Pero todo eso, son muy impor-

tantes no se lo más importante que

en la Asamblea se ha de hacer. La

Asamblea tiene de hacer un gran

trabajo y detenido examen de conciencia

para conocer nuestras necesidades,

y, después de conocerlas, estudiar y

proponer, con el consejo de todos,

los remedios más adecuados.

Hemos de mejorar la prensa cató-

lica con el auxilio de la unión, para

que sea en todos los lugares la mejor

y la mejor informada. Hemos de prologar al mismo tiempo que a la

la prensa, al periodista católico, para

que profesionalmente no solo los medios

de perfeccionar su profesión sino

de poder atender decorosamente a

su subsistencia sin la amenaza de un

porvenir preñado de inquietudes y

de negruras.

Todo eso, podrá ser más o menos

difícil, pero no es imposible ni mu-

cho menos, y si a ello nos aplicamos

con buena voluntad todos los que

nos interesamos por la acción de la

prensa, no podemos menos de en-

contrar soluciones. No es la hemos

de encontrar, lo que han tardonun-

ciado los católicos, medios necesarios

para el cumplimiento de su misión?

Habrá costado en algunos casos más

o menos trabajo el encontrarnos, y

hasta es posible que Dios haya que-

rido que para conseguirla tengamos

nuestra actividad y nuestro ingenio,

pero si ha habido la voluntad, no ha

faltado nunca ni la asistencia de

Dios, ni el triunfo, por consiguiente.

Y al se han levantando soberbios

hospitales y magníficos templos y

hermosas escuelas y universidades,

¡por qué no han de levantarse ahora

hermosos periódicos y profundos pe-

riódicos, si los periódicos y periódicos

son en la actualidad más necesa-

rios que los hospitales, que los tem-

plos y que las escuelas?

Tenemos el pleno convencimiento

de que futura y ya próxima Asam-

blea de la Prensa Católica ha de au-

poner un paso de gigante en el per-

feccionamiento de nuestra prensa.

Apartaremos todos a sola una brecha,

por lo menos de inteligencia ó de ac-

tividad y el malogro del perfecciona-

miento y del progreso se hará des-

pues por sí solo.

FERNANDO.

Venta

Se venden solares en las Mar-

garitas.—Dará razón, Avenida

de Canalejas, 6.—Córdoba.

CONFERENCIAS

En la Casa del Estudiante

La Federación Católica de Es-

tudiantes Católicos ha comenzado su

labor cultural organizando una se-

rie de conferencias de gran interés y

provecho para el elemento escolar.

Anoché tuvo la primera en el

hermoso patio de la Casa Social Ca-

tólica, galantemente cedido al alca-

to, donde hablara congregada gran

multitud de escolares, provenientes

a la mencionada entidad, ansiosos

de escuchar al ilustrado conferen-

cista.

El Presidente del Círculo de Estu-

diantes, don J. A. Fernández, y el

Secretario, don J. A. Fernández, re-

cordaron la labor realizada por el

alumnado en la Escuela de Oficio

de la Federación Católica, y el

alumnado de la Escuela de Oficio

de la Federación Católica, y el

alumnado de la Escuela de Oficio

de la Federación Católica, y el

alumnado de la Escuela de Oficio

de la Federación Católica, y el

alumnado de la Escuela de Oficio

de la Federación Católica, y el

alumnado de la Escuela de Oficio

de la Federación Católica, y el

alumnado de la Escuela de Oficio

de la Federación Católica, y el

alumnado de la Escuela de Oficio

de la Federación Católica, y el

alumnado de la Escuela de Oficio

de la Federación Católica, y el

alumnado de la Escuela de Oficio

de la Federación Católica, y el

alumnado de la Escuela de Oficio

de la Federación Católica, y el

alumnado de la Escuela de Oficio

de la Federación Católica, y el

alumnado de la Escuela de Oficio

de la Federación Católica, y el

alumnado de la Escuela de Oficio

de la Federación Católica, y el

alumnado de la Escuela de Oficio

de la Federación Católica, y el

alumnado de la Escuela de Oficio

de la Federación Católica, y el

alumnado de la Escuela de Oficio

de la Federación Católica, y el

alumnado de la Escuela de Oficio

de la Federación Católica, y el

alumnado de la Escuela de Oficio

de la Federación Católica, y el

alumnado de la Escuela de Oficio

de la Federación Católica, y el

alumnado de la Escuela de Oficio

de la Federación Católica, y el

alumnado de la Escuela de Oficio

de la Federación Católica, y el

alumnado de la Escuela de Oficio

de la Federación Católica, y el

alumnado de la Escuela de Oficio

de la Federación Católica, y el

alumnado de la Escuela de Oficio

de la Federación Católica, y el

El mes de María

DÍA SEIS

La devoción á María, medio para conseguir la gloria.—Entre los bienes sobrenaturales que tienen también los bienes de la gracia. A unos otros se unió el Real Profeta cuando dijo: «La gracia y la gloria dará el Señor. Estos bienes de la gloria son la consumación y el término de los de la gracia. Esta puede perderte y se pierde con demasiada frecuencia durante la prueba de nuestra perfección; no así la gloria, que una vez poseída, no puede saquear jamás.

Ahí María no solo es Madre de la divina gracia; es también la Reina de la gloria, la Tesorera de todas las riquezas de la casa de Dios. No desconfiemos, pues, al acudir á Ella para conseguir de la divina misericordia esta clase de bienes que han de completar nuestra felicidad y toda la eternidad. ¡Ojalá! hagamos de tal modo con ser devotos de María, que pedamos decir alguna día ombregados en las delicias del paraíso celestial: Todos los bienes me vinieron por Ella. Venustus: autem misericordia bona pariter quam illa.

Fiel.—Sirva de firmeza para el día de hoy el pensar frecuentemente á Dior, por la intercesión de María, que nos da mucha sabiduría y sed de justicia; es decir, de aquella santidad cuya corona es la gloria.

Pronósticos del tiempo

Del 7 al 8 se hallarán en el Sur de Italia y entre Argelia y mar Ibérico algunos nubos de fuerzas. Predominarán lluvias y tormentas, particularmente desde Andalucía y Levante al Centro, con vientos del primero al segundo cuadrante.

Al viernes, 9, mejorará la situación atmosférica, pero estará algo perturbada en el Mediterráneo y en el Sureste, debiendo a los nubos de fuerzas que se señalarán en el oeste y en el Sureste de Portugal.

Del 10 al 11 evolucionará por el Estrecho y Argelia el nuboso de fuerzas del Sureste de Portugal, causando lluvias y algunas tormentas en Andalucía y Levante, con vientos del primero al segundo cuadrante.

Del 12 al 13 se modificará la situación porque llegarán a las Islas Británicas una depresión que creará lluvias en las regiones septentrionales de la Península, con vientos del tercio oeste, durando.

SPELJOON.

De Sanidad

Al señor alcalde de Peñarroya se le envía vacuna antivariólica para atenciones de aquel Ayuntamiento.

Al señor alcalde d. Carcabuey se le ha trasladado de la comunicación del Presidente del Colegio Oficial de Veterinaria, sobre el Instituto Autónomo Muñoz Perea.

Al señor alcalde d. Villanueva de Cárboles, se le ruega manifiestar las causas por las cuales no existen más que dos inspectores de carnes, dejando corresponderles tres de estos, según manifestó en oficio el señor Presidente del Colegio Oficial de Veterinarios de la provincia.

Al señor alcalde de Encinas Reales se le informa el abono al señor Jefe de Hacienda y Sanidad pecunaria, don Juan Pedrosa, los débitos que con él tiene referido Municipio.

Viuda de José Barrio

Abastecimiento de Carnes

Entregados por la Junta de Subsistencias.

Vaca con hueso, 3'80 pesetas; idem sin hueso, 4'92.—Ternera con hueso, 4'10; idem sin hueso, 5'80.—Mancha, 0'00.—Bueyes de yesa, 0'50.

Servicio permanente y de doméstico.

Enfermedades de los ojos

ESPECIALISTA

Doctor Pérez Jiménez

Horas de consulta, de 1 a 3.—Jesús María, 4.

TEMA DEL DÍA

El beato Roberto Belarmino, S. J.

El día 13 de Mayo de 1923, vendrán ya las grandes dificultades que preparan de más de dos siglos se oponían á su beatificación, decretó el Sumo Pontífice Pío XI los primeros honores de los altares al sacerdote de Dios Roberto Belarmino, religioso de la Compañía de Jesús.

Palabra mentira y es así embargo purísima verdad, que aun en nuestros días no han faltado miserables libelitas que se esforzaron por entorpecer el éxito de sus causas, sin que otros motivos les indujeron á ello que la malquerencia y el odio á la Compañía, mal de insultos con los candalos de una crítica pedante, en cuyo nombre pedían la anulación de todas las precedentes actuaciones y la revisión integral del proceso. Perforó una sus plenes han fracasado de todo en todo, y ya en todas partes donde llega con sus luces el sol del catolicismo, se mueven espontáneamente los labios de los hombres para dirigir al cielo este nueva plegaria, que pronto hará un año renacer por primera vez en la gran Basílica Vaticana: «Bienaventurado Roberto Belarmino, ruega por nosotros».

El canto estuvo a cargo de los señores Rodríguez y Luque, soñando rápidamente del Sagrario y Santiago, de la capital, acompañándole el afamado pianista don Luis Serrano.

Al ofertorio y después de azar, entonaron sencillos plegarias que conmovieron á los fieles, resounding una fiesta hermosísima.

Terminada la función fue trasladada la Santísima Virgen en procesión á la Ermita de San Pío, pasando de nuevo la Corporación eclesiástica y civil del Hermano mayor, donde fuires obsequiado con un espléndido y abundante refrigerio.

Por la tarde y noche de los días 27, 28 y 29 la banda municipal ejecutó la Partida de la Constitución, seguidas piezas de su repertorio, seguidas al nuncio público que se celebró con entusiasmo, quedando todos altamente satisfechos.

La feria en sí ha estado bastante animada, a consecuencia de las gasas para las que estos obreros han tenido por la temporada de lluvias y llevar muy a sueldo las faenas y gracias; no obstante, se supone que los feriantes y compañía de teatro que han venido, han hecho bastante negocio.

Nota simpática de esta feria fué la celebración de la fiesta de la bandera, en la tarde del 27.

En ella y sus juzgados y bellos actos recorrieron el real de la feria, asistiendo al resto suerte con banderas de los colores nacionales, resaltando con sus gracias y hermosura bastantes clientes de pesetas, con las cuales repartieron á los pobres abundantemente de pan, y más adelante celebraría una fiesta patriótica, de la que daré amplia información. — CORRESPONSAL.

Entre otras innumerables muchachas asistieron las siguientes: María Llamas Crespo, Leonor Velasco Toledo, Catalina Torres, Purita Torres, Anita Romero, Francisca Vilie, Teresa Luque, Melania Luque, María Velasco, Anita Velasco, María Navarro, Anita Miranda, Carlota Miranda, Conchita Villalba, etcétera, etc.

Entre los descansos las concurrentes eran obsesionadas con pasas y licor.

Muchísimas gracias á los padres y á todos cuantos componen la referida familia, y á la vez les deseamos mucha salud para poder oír alquiler cinco ó seis chiquillos como el presente, quien gosa de mucha salud.

MISA DE REQUIEM.

Hoy se han observado las masas de requiem de doña Marina Serrano,

esposa que fué de nuestro querido amigo don Ramón Buitrago.

Han asistido á la ceremonia multitud de personas de su familia y bastantes amigos de los mismos.

Reservamos el alma de doña Ma-

rina (1. e. p. d.) — ANTONIO AL-

GUAZIL,

SE ARRIENDA

Hasta fin de Junio próximo se arrienda, para ganado leñoso ó va-

cuno, los pastos de una dehesa con

700 fanegas de tierra, próxima á po-

bado, buenas pastos y abrevaderos.

Razón, Paseo de la Victoria 4, todos

los días laborables, de 10 a 12 de la

mañana.

10-6

DE ADAMUZ

Este año, é idéntica forma que el anterior, se han celebrado en este pueblo, con la mayor sucesividad y devoción, las fiestas religiosas que en honor á su Patrona la Santísima Virgen del S. I., dieron principio el día 27 del próximo pasado mes.

La noche de la víspera, en una de las noches más próximas á la casa del hermano mayor de la Cofradía de la Virgen, se quemaron unos hogueras artificiales á presión de la mayor parte de este vecindario, que cielos con sucesos magníficos.

Al final de todos los números, di-

rido dia nos despertaron los acordes de una armónica diana ejecutada por la gran banda municipal de Córdoba, que recorrió las principales calles y plazas de esta villa.

Sobre la noche de la mañana, se celebró en la plaza de la Iglesia, la comilona organizada en la puebla de las Casas Consistoriales, de donde con la asistencia de las autoridades, cofradías, corporaciones, Junta de Festejo y banda de música, se dirigieron á la parroquia de San Andrés, donde en procesión la imagen de la Santísima Virgen, en medio de general réplica de campanas y cohetes, recorrió el Mercado acompañada del oro, cruz parroquial, Ayuntamiento, y una gran multitud de personas, no cesando la banda de tocar escogidas marchas durante el trayecto.

A la llegada de la vapendia imágenes á la Iglesia se celebró solemne función religiosa, ocupando la sagrada cátedra, el eloquente orador R. P. Superior de la residencia de los hijos del I. C. M. de Córdoba, emocionando los corazones de todos los presentes.

El canto estuvo a cargo de los señores Rodríguez y Luque, soñando rápidamente del Sagrario y Santiago, de la capital, acompañándole el afamado pianista don Luis Serrano.

Al ofertorio y después de azar, entonaron sencillos plegarias que conmovieron á los fieles, resounding una fiesta hermosísima.

Terminada la función fue trasladada la Santísima Virgen en procesión á la Ermita de San Pío, pasando de nuevo la Corporación eclesiástica y civil del Hermano mayor, donde fuires obsequiado con un espléndido y abundante refrigerio.

Por la tarde y noche de los días 27, 28 y 29 la banda municipal ejecutó la Partida de la Constitución, seguidas piezas de su repertorio, seguidas al nuncio público que se celebró con entusiasmo, quedando todos altamente satisfechos.

La feria en sí ha estado bastante animada, a consecuencia de las gasas para las que estos obreros han tenido por la temporada de lluvias y llevar muy a sueldo las faenas y gracias; no obstante, se supone que los feriantes y compañía de teatro que han venido, han hecho bastante negocio.

Nota simpática de esta feria fué la celebración de la fiesta de la bandera, en la tarde del 27.

En ella y sus juzgados y bellos actos recorrieron el real de la feria, asistiendo al resto suerte con banderas de los colores nacionales, resaltando con sus gracias y hermosura bastantes clientes de pesetas, con las cuales repartieron á los pobres abundantemente de pan, y más adelante celebraría una fiesta patriótica, de la que daré amplia información. — CORRESPONSAL.

Entre otras innumerables muchachas asistieron las siguientes: María Llamas Crespo, Leonor Velasco Toledo, Catalina Torres, Purita Torres, Anita Romero, Francisca Vilie, Teresa Luque, Melania Luque, María Velasco, Anita Velasco, María Navarro, Anita Miranda, Carlota Miranda, Conchita Villalba, etcétera, etc.

Entre los descansos las concurrentes eran obsesionadas con pasas y licor.

Muchísimas gracias á los padres y á todos cuantos componen la referida familia, y á la vez les deseamos mucha salud para poder oír alquiler cinco ó seis chiquillos como el presente, quien gosa de mucha salud.

MISA DE REQUIEM.

Hoy se han observado las masas de requiem de doña Marina Serrano,

esposa que fué de nuestro querido amigo don Ramón Buitrago.

Han asistido á la ceremonia multitud de personas de su familia y bastantes amigos de los mismos.

Reservamos el alma de doña Ma-

rina (1. e. p. d.) — ANTONIO AL-

GUAZIL,

SE ARRIENDA

Hasta fin de Junio próximo se arrienda, para ganado leñoso ó va-

cuno, los pastos de una dehesa con

700 fanegas de tierra, próxima á po-

bado, buenas pastos y abrevaderos.

Razón, Paseo de la Victoria 4, todos

los días laborables, de 10 a 12 de la

mañana.

10-6

ADVERTENCIA

Vender á precios baratos artículos nuevos no representa ventaja para el comprador. Nicols Guirao vende coche nuevo, artículos de las mejores clases, á precios sin competencia. Siempre últimas novedades para señoras y caballeros.

Celso Ortiz Megías

Médico por oposición del Cuerpo de Prisiones

Vías urinarias :: Cirugía

Consulta de 12 a 2 y 4 a 6

Ambrosio Morales, 1

Telégrafo y Teléfono

De nuestro corresponsal en Madrid "AGENCIA MENCHETA"

MADRID DESDE LAS 9 A LAS 7 DE LA TARDE

LA BOLSA DE HOY

Cotización facilitada por el Banco Hispano Americano.

Francos cambio medio 46'55

· cierre 46'60

Libras cambio medio 00'00

· cierre 31'65

Dollars 7'18

Interior 4 por 100 al contado 70'50

Exterior 4 por 100 86'00

Leteces del Banco de España 570'00

Id. del Banco Hispano Americano 000'00

Id. preferentes Antoreras 79'75

Id. ordinarias id 31'50

Id. del Banco Español del Río de la Plata 47'00

Id. de Tabacos 245'00

Ferrocarriles del Norte de España 344'00

Id. de M. E. y A. 341'75

POLITICA

La "Gaceta"

La de hoy publica entre otras las siguientes el posicionamiento:

Creando el Consejo Superior de Trabajo, Industria y Comercio.

Disponiendo que el Cuerpo de subalternos de los distintos ministerios sea designado en lo sucesivo Cuerpo de porteros de los ministerios civiles y dictando reglas para el examen de los mismos.

Creando la comisión organizadora del séptimo congreso internacional de cienciología que se celebrará en Sevilla en Noviembre próximo.

El nombramiento presidencial de dicha comisión al marqués de Cabra y vicepresidente al conde de Montornés, marqués de Alcubierre, y á la Reina la duquesa

I ANIVERSARIO

EL SEÑOR

D. Juan A. Cabello Soldevilla

EL SEÑOR

Falleció el día 7 de Mayo de 1923

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P. A.

Todas las misas que se celebran los días 7 y 8 del actual en el Señorío de la Santa Iglesia Católica, así como las convenciones de la iglesia de la Encarnación y la exposición del Santísimo Sacramento y misas el día 7 en las Escuelas del Señorío de Corazón de Jesús, serán aplicadas por el Señorío sacerdotal de su alma (q. e. p. d.)

Su desconsolada viuda es hija y demás familia ruegan a sus amigos y personas piadosas lo recomiendan a D. Nuestro Señor y a la Santísima Virgen de los Dolores.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

Ciervitas

Los ciervos de Málaga, Valencia y Cuena, han acordado adherirse al partido de Unión Patriótica.

De la Presidencia

Despacharon con Estella los subsecretarios del Trabajo e Instrucción y Calvo Sotelo.

Le visitó el almirante señor Fernández Lapuente y unos aviadores chilenos, que se hallan en esta.

Los acordóables el embajador de su país.

Estella

A las 6.15 llegó el marqués de Estella a la Presidencia. Dijo que el Consejo era para tratar de asuntos de familia. Hoy no hay de particulares novedades que tormentas.

Firma régia

De la Presidencia: Reglas sobre deudas y gratificaciones a los funcionarios.

Del Gobernador: Reglas sobre ingreso en el cuerpo más bajo dependiente de la Dirección de Sanidad.

De Guerra: Pass a la reserva del general de brigada don Alfredo Martínez; idem a la segunda reserva el de igual clase don Antonio Montero.

Acordó a general el coronel don Maximiliano Dehesa López.

Se concede la cruz de San Hermenegildo al general de brigada don Juan Méndez y al idem don Antonio Sisternes.

Idem Cruz Blanca del mérito militar, al general de brigada don Leopoldo Centro; idem a don Marcos Rodríguez.

Acordó el capitán de caballería don Fernando Barrán, el oficial moro Keddur, y el teniente don Gumerino Menso, por méritos de campaña.

Se concede la medalla de sufrimientos por la patria a oficiales, un capitán médico y en oficial moro, heridos en Marruecos.

Idem la ordenanza de San Fernando al contramaestre don Francisco Navarrete, por su comportamiento en la travesía de la Marítima a San Fé.

De Marina. Se concede autorización para adquirir ocho buques guarda pescas para vigilar el litoral.

Después de la tragedia

Las conclusiones

De las diligencias practicadas y de lo que se conoce de las declaraciones de los encubridores, las conclusiones del fiscal son las siguientes:

1º Los hechos son constitutivos de un delito consumado de robo con fuerza del cual se cometieron dos homicidios. Hay además el delito probado en el artículo 16, número 1, del Código penal.

Se deducen las pruebas de las declaraciones prestadas y de las diligencias practicadas.

Son autores de los delitos Honorio Sánchez Molina, José M. Sánchez Navarrete, Antonio Teruel y Francisco de Díez Piñeras, cómplices José Donday y encubridores Carmen Atienza, Antonia Sánchez Molina y Encarnación Muñoz.

Son de aprobar en Piñeras y Navarrete las circunstancias agraviantes en cuanto a los encubridores.

Se renuncia a todo género de prisión.

Corresponde imponer a los autores la pena de cadena perpetua a muerte, al cómplice cadena temporal y a los encubridores presidio ma-

yor, sustituida por prisión mayor debido al sexo de las reos.

Se les abona la mitad del tiempo de prisión sufrido.

Tienen que devolver el metálico y alquiler robadas y abonar una indemnización a la familia de las víctimas.

Petición

Uno de los defensores ha solicitado que su patrocinado sea reconocido por un facultativo, pues entiende que no se halla en la plenitud de sus facultades mentales.

Si ha denegado la petición.

Visitas

Visitaron a Donday dos de sus hermanos y otro de sus hermanos a Navarrete.

Barcelona

Visitas

El Ayuntamiento y la Mancomunidad han visitado hoy el real Palacio.

Mañana lo visitará la prensa.

Muerto

En la calle Olot un automóvil arrolló a una persona, matándola, y luego se dirigió a la fuga.

General

Marchó a Madrid don Ángel Barroso, Comandante general de las provincias españolas del Golfo de Guinea.

Enfermo

Se encuentra algo indisputado el gobernador civil.

Proceso

El juez ha dictado auto de procesamiento contra Federico Peñalba, compitiendo en la fabricación de moneda falsa.

Preparativos

Con motivo de la próxima visita de los Reyes de Italia y para la recepción, se tipizarán los salones del Palacio de la generalidad con los colores nacionales, un gran escudo de Cataluña y uno de cada una de las cuatro provincias catalanas.

El resto de los salones se exornará con otros ricos tapices.

Se ha pedido a la familia Pons que ceda el trono que en 1888 ocuparon la Reina D. María Cristina y el Rey D. Alfonso XIII.

También se ha solicitado un manto original del escritor catalán Pau I. que ahora se encuentra en el Museo Arqueológico.

Miscelánea

De Guerra

El Diario Oficial del ministerio de la Guerra publica una disposición nombrando ayudante de campo del general de división don Francisco González Usqueta Buitrago al teniente coronel don Joaquín Patiño.

Decesos del mes

En el presente mes habrá los siguientes ascensos:

Infantería: dos tenientes coronel, tres comandantes y un capitán de la escala activa.

En la de reserva 4 tenientes y 9 alféreces.

Caballería: 2 tenientes coronel, 2 comandantes, 3 capitanes y 4 tenientes de la escala activa.

Artillería: un teniente coronel, dos comandantes y dos capitanes; de la artillería y de la reserva un alférez y un suboficial.

Ingenieros: dos tenientes coronel, dos comandantes y dos capitanes.

Sanidad Militar: un teniente coronel en el méjico, dos comandantes y dos capitanes.

Guardia Civil: 2 tenientes coronel,

2 comandantes, 3 capitanes, 4 tenientes y 3 alféreces; ingresa 2 tenientes de las armas generales, y ascienden 3 suboficiales y un sargento.

Carabineros: 2 alféreces, 2 suboficiales y un sargento.

Obligados militares: un oficial segundo y un tercero, un sargento de 1º y uno de 2º.

Chirps: Elestáctico: en oficial segundo y ingressa un sargento.

Fúnebres

En la real capilla se han celebrado hoy solemnes funerales a sufragio del alma de los Reyes D. Isabella II y D. Francisco de Asís, últimos fallecidos.

Asistieron las clases de estíqueta, y presidente el marqués de Torrejón y el duque de Alba.

Asistieron los clanes de estíqueta, y presidente el marqués de Torrejón y el duque de Alba.

Coronelos

A las once de la mañana en el cuartel de María Cristina se ha inaugurado la galería de retratos de todos los coronelos que ha tenido el regimiento de Wad-Ras.

Asistieron al acto el marqués de Estella, el duque de Tetuán, los generales Suárez, Berenguer (don Federico) y numerosos jefes y oficiales, principalmente del arma de infantería.

Los concursantes fueron obsequiados con un espléndido lunch.

Asistieron además los generales Losada, Sanjurjo, Dávila y otros.

Se celebró una misa por los difuntos.

Después hubo un lunch. Se pronunciaron discursos por el coronel y por Estella.

Este dijo que le era muy grato estar constantemente al lado con el pueblo, del que salen los soldados, y también con el ejército, que con agrado le recibe siempre.

Acto criminal

Ferrari. En una parroquia inmediata han colocado dos bombas en la casa del párroco, para destruirlo.

Explosionó una, causando grandes destrozos.

Los autores, una vez huidos, serán puestos a disposición de la autoridad militar.

El hecho ha producido gran indignación, por ser el párroco un sacerdote ejemplar.

El juez ha dictado auto de prisión preventiva, para que sea llevado a la cárcel.

La inscripción no supone necesidad de ésta, sino adhesión a la idea, y esperamos muchas adhesiones de nuestra provincia, cuando sea mejor.

Las inscripciones pueden hacerse en la Redacción del DEFENSOR. Si la Junta acuerda otros sitios de inscripción, los publicaremos oportunamente.

EL BEATO BELARMINO

En la Real Colegiata de San Hipólito comenzará el domingo un triduo al B. Belarmino.

Quién fué este Beato? Hoy comenzamos a publicar datos de este ilustre cardenal de la iglesia romana, a quien elevó a los altares la Santidad de Pio XI el pasado año.

Para conmemorar esa fausta fecha se celebra el triduo.

Los padres de San Hipólito han invitado para que predique al R. Padre Alberto Risco, novelista, ingeniero, poeta, inspiradísimo y que para nosotros además reúne la cualidad de ser maravilloso biógrafo de los cardenales; de ese ángel de candor que es el Amado Asunción Alvear y Abarría y de aquél general cristiano Romero Palomares, padre de Romualdo Belloqui, que tuvieron sus bautizos en la provincia.

Los Cabildos de la Inmaculada tendrán su Comunión general el día 11 en el lugar del 24 como se había acordado.

Quarenta alumnos del Colegio del Sagrado Corazón participarán por vez primera en el banquete eucarístico el día 12.

Además se gana indulgencia plenaria visitando la iglesia de San Hipólito una vez al año.

EL TIEMPO

Ha tronado y ha llovido hoy. A las 10.30 oyó un fuerte trueno. El termómetro ha registrado 33.80 al sol, 31 a la sombra y 15.60 de mínima. El barómetro 745.10.

CABALLERIAS DESAPARECIDAS

De la finca La Porrada han desaparecido dos caballeras, propias de don Francisco Caro Camacho.

INTERVENIDA

La guardia civil del puesto de las Ermitas sorprendió escondido en terrenos de la finca La Porrada a Rafael Gordillo Narro, al que le intervinieron una escopeta.

NIÑO CONTUSO

El niño de 13 años José Guerrero Navas, ha sido arrestado en la Casa de Secreto de una contusión en el torso espinal. Interrogado por la Guardia Civil, José López Osuna, madre del menor.

Terminado el acto los novios e invitados en numerosos coches y automóviles se trasladaron al domicilio de doña Flora Osses Novoa, viuda de Soria, madre del novio.

Los numerosos invitados al acto pasaron al salón comedor donde fue-

HERNIADOS (QUEBRADOS)

Interesa saber: Que el reputado ortopedista de Barcelona con nombre oficialmente registrado, Sr. Torrent, estará en Córdoba en el hotel España y Francia el martes dia 13 del actual mes y recibirá a todos los herniados que quieran hallar con sus notables aparatos un instantáneo alivio y una curación progresiva de sus hernias. Estos aparatos que son el bello ideal de todos los pacientes porque dan salud y vida, y que no molestan ni hacen daño, amoldándose al cuerpo como un guante, deben ser usados absolutamente todos cuantos sufren dichas dolencias, hombres, mujeres y niños, y para ello remedio verdadero y el remedio dulce de todos los herniados. Mito de enfermos agradecidos lo pregona, infinito de emisiones médicas los prescribe, como muchos son también los médicos que para sus propias hernias, con gran satisfacción lo usan. Si se quiere mayor información, se le remite al especialista, Sr. T. Torrent de Madrid, en el hotel Royal, en la noche del 13 de mayo.

ESPECIALES ADRESSES PARA SEÑORAS. Fajas ventrales y demás aparatos modernísimos y de grandes resultados para disminuir las hernias umbilicales, los abortos, los descensos abdominales y de la matriz, las relajaciones, evenaciones, etc., etc.

HERNIADOS TODOS, acudir sin pérdida de tiempo y con la más absoluta confianza al especialista, Sr. Torrent, no dejéis de visitarlo, y tened muy presente que éste es el mejor.

NOTAS: Estará en Sevilla el día 11 en el hotel Royal; en Huelva el día 12 en el hotel Madrid, y en Albacete el día 14 en el hotel Franciscano; donde gal mismo podrán visitarla toda cuantas personas lo deseen, desde las nueve de la mañana hasta las dos de la tarde.

Talleres y despacho en Barcelona: Unión 13, CASA TORRENT.

EL CUSTODIO DE CÓRDOBA

Mañana se gana indulgencia plenaria visitando la iglesia de San Rafael.

La circunstancia de celebrar mañana la misa en la iglesia de San Rafael, con rito doble de primera hora, hace que se traslade al día 8 la fiesta de la Asunción de nuestro Custodio, cuyo rito es de segunda hora.

Por lo tanto el día 8 será la procesión de ambos custodios, para asistir en la iglesia del Juramento a la fiesta principal del octavo.

EL CENTRO FILARMÓNICO

El domingo fué a Pozuelo el Centro Filarmónico. Fué recibido con vivas a Córdoba.

En el Ayuntamiento lo esperaban el delegado, el concejal, el alcalde, concejales, jueces, sacerdotes y otras personas.

late pretó escogidas plazas.

